

# 私改车身颜色,还不挂号牌

## 微山一实习期驾驶员违规上路,被吊销驾驶证



民警查处的未悬挂号牌,涂改颜色的轿车。

本报济宁11月17日讯(记者 苏洪印 通讯员 王亮) 未悬挂号牌上路,还私自将车涂改成了粉色。15日上午,微山交警大队将这辆违规上路的改色车查处。处于实习期的马某也被吊销了驾驶证。

当日上午,微山县交警大队城区中队执勤民警巡逻至武装部门口时,发现一辆粉色无牌轿车十分怪异。民警随即要求驾驶员下车接受检查。

驾驶员马某是名青年男子,面对交警的检查,他神色慌

张,局促不安。民警询问他为何没有悬挂号牌时,他慌称车辆有号牌,放在了车中。

民警进一步检查中,发现该车后排座上放有一副鲁H的机动车号牌,经过核实,确实与其提供的行驶证所载相符。但仔细查看时,民警发现了端倪,车身颜色和行驶证车辆登记照片不符。

“这车怎么回事?没挂号牌,车身颜色也不对。”面对民警的问话,马某低下了头喃喃道:“我怕监控抓拍就把车牌卸

下来了,而改变车身两侧颜色是图好看和耍酷。”他称,今年在县城一家“车饰店”将车改成粉红色时,并没有考虑到违章的问题。

由于马某未按规定悬挂机动车号牌上路行驶,以及擅自改变车身颜色的违法行为,依据《中华人民共和国道路交通安全法》的规定,微山交警对马某驾驶证记12分并处相应的罚款。由于马某驾驶证尚在实习期,其驾驶证将被依法吊销。

# 半挂车蹭电动车 七旬老太离奇死亡

本报济宁11月17日讯(记者 苏洪印 通讯员 鲍玉冰) 电动车停在路上,七旬老太倒在车上没了气息。但离奇的是,车辆没有明显撞击痕迹。日前,交警根据电动车开着的车灯,与监控中的情景比对,最终找到了涉事的一辆半挂车。

“多亏了事发点东南处的一家砖厂的监控,虽然监控不清晰,基本看不到事发经过,但夜色中忽然出现的一缕灯光帮了我们的大忙。”16日,在北湖交警大队事故股办案民警白松讲述了事情的经过。

9月16日早上7点01分,临河路和济三煤矿交叉口向西100米路南,一辆电动车停在路上,一名老太躺在电动车车厢里,身上沾满了血迹。

赶到现场后,民警发现老人已没了气息。“电动三轮车车头朝东,车位朝西,前车灯是亮着的,老人额头上有明显的伤痕。”令办案民警颇为意外的是,电动三轮并没有明显的撞击痕迹,现场也没有遗留任

何刹车痕迹和撞击碎片。侦查中民警发现,电动车右侧后视镜上有块不大明显的擦痕。“这时我们分析,电动三轮车很可能与其他车辆发生过剐蹭,应该不是迎面相撞,而是追尾剐蹭,而对方极有可能是有一辆大型车辆。”白松介绍。

事发现场并没有监控录像,办案民警辗转找到事发点东南处一家砖厂的监控。监控能依稀能看到事发路面,但是画面中夜色漆黑,非常模糊。监控显示,当天凌晨0点53分许,4辆加长的半挂车在路口处等红灯,后面疑似驶来一辆亮着灯光的电动车。

民警根据监控找到了拉送钢梁的4辆大货车。通过司法鉴定,证实了最后一辆大货车确实与电动车发生了剐蹭。而半挂车驾驶员田某当时并未知情,属于无意驶离。案情水落石出,电动车驾驶人老太太事故中担负主要责任,半挂车驾驶员担负次要责任。

# 房屋出租

※ 大众日报社济宁分社西门面房三层,面积为1300多平方,地址:济宁市高新区洸河路与英萃路交汇处,可用于写字办公、金融、保险等行业。

※ 院内另有700多平方米的办公用房一同出租,水、电、暖齐全。

※ 价格面议。

联系人:崔先生 尚女士 电话: 2312675 2391038 手机: 13853764199



# 每天看壹点就够了

## “齐鲁壹点 在你身边”

扫描下载壹点

扫描右侧二维码下载壹点app

